Egy konvex alakzat tamaszegyenesének olyan egyenest neveziink, melynek van kozos pontja az alakzattal, s az
alakzat minden pontja az egyenes egyik partjan helyezkedik el. Barmely korlatos, konvex alakzatnak létezik tetsz6leges
irdnyd tadmaszegyenese, mégpedig ketts.

Vegyiink fel a sikban egy O pontot és egy ﬁ = i vektort. Ertelmezziik a kovetkezs d(a) fiiggvényt. m—t forgassuk

el a szoggel (pozitiv vagy negativ irdnyban « elGjelének megfelelGen), kapjuk OB-t. Huzzuk meg az alakzat OB-vel
parhuzamos két tamaszegyenesét. Ezek tavolsagat jeloljiik d(a)-val.

E fiiggvény definicidja szerint d(«) = d(a + 7). Belathato, hogy a d(«) fliggvény folytonos, ezért az

fla) =d(a) —d(a—i— g)

fiiggvény is folytonos.

(1) fo =0 -d(3).  1(5)=d(35)-dm=
=d (g) — d(0).

Ha f(0)=f (g) =0, azaz d(0) =d (g), akkor a 0 és g radidnokhoz tartozo tamaszegyenesek tavolsaga megegyezik,
s ezért ezek négyzetet alkotnak.
Ha f(0) # f (g), akkor (1) miatt a 0-hoz és g—hez tartozo fiiggvényértékek ellenkezd elGjeldek, s igy létezik

olyan 0 < ap < g szog, melyre f(ag) = 0. Erre az ap-ra d(ag) = d (ao + g) tehat az g irdnyt, és a rd merdleges
tamaszegyenesek négyzetet hataroznak meg.
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